DESCRIZIONE PUNTI PERCORSO A QUESITI
Ricordati! Una sola risposta è quella giusta!

	N°
	Descrizione
	Quesito

	1
	Albero isolato
	Questo albero ha le foglie a forma di :

a) lancia
b) ago 
c) cuore

	2
	Incrocio Sentieri
	La salita che hai appena percorso ti ha fatto superare due curve di livello, pari a un dislivello di:

a) 2 metri

b) 10 metri

c) 20 metri 

	3
	Albero isolato
	Secondo te, questo albero:

a) è una pianta sempreverde
b) è una pianta che perde le foglie in primavera
c) è una pianta che perde le foglie in autunno

	4
	Croce
	La croce reca la scritta “CANIPOLI”. Nel dialetto di Claut può indicare:

a) locale per la vendita del vino
b) ricovero per cani
c) edificio contornato da alberi 

	5
	Piccolo edificio
	Il perimetro di questa piccola costruzione è di:

a) metri 15 

b) metri 6

c) metri 22 

	6
	Albero isolato
	Che tipo di corteccia ha questo albero?:

a) liscia
b) rugosa
c) a placche

	7
	Muro 
	Questi grossi muri, posti lungo il corso del torrente servono a:

a) contenere l’effetto delle piene
b) misurare la larghezza dell’alveo
c) base d’appoggio di assi per attraversare il torrente

	8
	albero isolato
	Questo abete, stimi sia alto circa:

a) 8 metri

b) 14 metri
c) 30 metri

	9
	curva di sentiero
	Gioco della verità. Chiedi al ceppo: quanti anni aveva l’albero che è stato tagliato?:

a) 10 anni
b) 50 anni
c) 80 anni

	10
	edificio
	La valle di Claut è attraversata dal torrente:

a) Vajont
b) Settimana 

c) Cellina

	11
	recinto
	Su questo vecchio recinto sono attaccate tante piccole piante simili a delle croste, secondo te si tratta di:
a) licheni
b) edera
c) muschio

	12
	bivio
	Il sentiero che hai appena percorso dal punto 11 al punto 12; ti ha fatto camminare in direzione:
a) da sud a nord
b) da est a ovest
c) da sud-ovest a nord-est


